



Proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020

APEL DE SELECTIE POCU/GAL Botosani pentru Viitor/2020/5/2/OS 5.1

Pentru a putea obține finanțare în cadrul acestui apel, fișele de proiecte trebuie să se încadreze în:

- **Axa prioritară 5** - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității
- **Obiectivul tematic 9:** Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare
- **Prioritatea de investiții 9.vi:** Strategii de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității
- **Obiectivul specific 5.1:** Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe/municipii cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC

Obiectivele specifice ale Strategiei de Dezvoltare Locala a Asociației Grup de Actiune Botosani pentru Viitor, pentru care se lanseaza apelul:

- **Obiectiv Specific 4** – Creșterea gradului de ocupare prin furnizarea de servicii de ocupare, calificare și angajare pentru 420 de persoane pe o perioadă de 3 ani;

Rezultat așteptat

Principalul rezultat așteptat prin sprijinul financiar acordat în cadrul prezentului apel de fișe de proiecte îl reprezintă:

Număr redus de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din ZUM-uri, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului DLRC.

Investițiile POCU realizate prin intermediul DLRC vor răspunde nevoilor comunităților urbane marginalizate, asigurând:

- accesul crescut și participarea la educație, la piața muncii, la serviciile sociale și medicale ale comunităților marginalizate;
- condiții de trai îmbunătățite pentru comunitățile marginalizate prin accesul la noi infrastructuri sociale, educaționale, culturale și de sănătate;
- spații urbane degradate, utilizate eficient în folosul comunității marginalizate și utilizarea eficientă a resurselor din aceste comunități;
- sprijinirea antreprenoriatului care să genereze noi locuri de muncă.

Rezultatele vor fi atinse printr-o abordare integrată și participativă, prin promovarea unor măsuri care vizează cauzele specifice ale fenomenului sărăciei și excluziunii sociale a persoanelor și comunităților.



Asociația Grup de Actiune Locala „Botosani pentru Viitor”

Str. Postei nr. 9, Incubatorul de Afaceri cam 214

Telefon: 0755015995

Mail: galbotosani@gmail.com



Proiect co-finatat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020

Măsurile și intervențiile lansate:

Nr. crt.	Măsura	Fisa de proiect	Intervenția	Suma pe intervenție (euro)	Rezultate așteptate
1	Măsura 7 – Creșterea accesului la servicii de ocupare prin furnizarea de servicii de informare, consiliere și mediere	Fisa de proiect 1	Intervenție POCU – Servicii de ocupare (informare și consiliere, mediere a muncii) pentru 420 persoane	108 387,10	Creșterea accesului la servicii de ocupare prin furnizarea de servicii de informare, consiliere și mediere pentru minim 420 de persoane din teritoriul SDL
	Măsura 9 – Creșterea numărului de persoane angajate prin servicii de mediere și facilitarea accesului pe piața muncii		Intervenție POCU – Sprijin activ pentru angajarea a 53 persoane din teritoriul SDL	34 193,55	Acces pe piața muncii prin angajare și prin servicii de mediere pentru minim 53 de persoane
Total Fișa de proiect 1 (euro)				142 580,65	
2	Măsura 8 – creșterea numărului de persoane calificate prin furnizarea de cursuri de calificare și alte măsuri specifice	Fisa de proiect 2	Intervenție POCU – Servicii de calificare pentru 210 persoane din teritoriul SDL	451 612,90	Servicii de calificare prin furnizarea de cursuri de calificare și măsuri specifice pentru minim 210 persoane din teritoriul SDL
	Total Fișa de proiect 2 (euro)				451 612,90
Valoarea maximă a pachetului de proiecte pentru apelul POCU/GAL Botoșani pentru Viitor/2020/5/2/OS 5.1 este de 594 193,55 euro					

Notă: O fișă de proiect integrat poate combina mai multe intervenții.

Pentru vizualizarea documentelor aferente acestui apel de fișe de proiecte, vă adresăm rugămintea de a accesa: GHIDUL SOLICITANTULUI – CONDIȚII SPECIFICE APELURI FIȘE DE PROIECTE POCU, LANSE DE GAL BOTOȘANI PENTRU VIITOR ÎN CADRUL SDL – ETAPA A III-A A MECANISMULUI DLRC postat pe site-ul <http://galbotosani.ro/>

Valoarea apelului

Fondurile disponibile pentru acest apel de selecție sunt de 594 193,55 euro.

Valoarea maximă eligibilă, la nivel de fișă de proiect integrat este de 594 193,55 euro.

Tipul apelului

Tipurile de apeluri organizate de către GAL Botoșani pentru Viitor sunt sesiuni periodice limitate de depunere a fișelor de proiecte. Tipul de apel pentru intervențiile POCU este COMPETITIV.



Asociația Grup de Acțiune Locală „Botoșani pentru Viitor”

Str. Poștei nr. 9, Incubatorul de Afaceri cam 214

Telefon: 0755015995

Mail: galbotosani@gmail.com



Proiect co-finantat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020

Termenul limită

Termenul limită pentru depunerea fișelor de proiect va fi de **30 de zile calendaristice de la lansarea apelului de fișe de proiect**, în așa fel încât potențialii beneficiari să aibă timp suficient pentru pregătirea și depunerea acestora.

- **Data lansării apelului de selecție: 09.09.2020**
- **Data și ora de începere a depunerii de fișe de proiecte: 10.09.2020**
- **Data limită de depunere a propunerilor de proiecte: 09.10.2020**
- **Data și ora de închidere a depunerii de fișe de proiecte: 09.10.2020 ORA 17:00**

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele:

Locul de depunere al proiectelor: sediul Asociației GAL Botosani pentru Viitor, str. Postei nr.9, Incubatorul de Afaceri, cam 214, Botosani.

Intervalul orar de depunere a proiectelor: în fiecare zi lucrătoare între orele 11.00 și 18.00

În contextul riscului de răspândire a infecției cu COVID-19, fișele de proiect pot fi transmise și electronic, GAL Botoșani pentru Viitor având posibilitatea de a organiza sesiunea de selecție a fișelor de proiect utilizând mijloace electronice.

Datele de contact ale GAL, unde solicitanții pot obține informații detaliate sunt:

- Sediul Asociației GAL BOTOSANI PENTRU VIITOR
- Telefon: 0755015995 – manager Lupașcu Catalina, 0752783323 – facilitator, Aolăriței Alexandra
- E-mail: galbotosani@gmail.com

IMPORTANT

Vă recomandăm ca înainte de a începe completarea fișei de proiect (FP) pentru prezentul apel de selecție lansat de GAL „Botoșani pentru Viitor” în cadrul Axei prioritare 5 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, să vă asigurați că ați parcurs toate informațiile prezentate în acest document, precum și toate prevederile *Ghidului solicitantului - Condiții generale de accesare a fondurilor în cadrul POCU 2014-2020*, denumit și Ghidul General (inclusiv notele de subsol).

Vă recomandăm ca până la data limită de depunere a fișelor de proiect (FP), să consultați periodic pagina de internet <http://galbotosani.ro>, pentru a urmări eventualele modificări ale condițiilor generale și/sau specifice, precum și alte comunicări / clarificări pentru accesarea fondurilor în cadrul SDL.

Pentru a facilita procesul de completare și transmitere a Fișelor de proiecte, la sediul GAL „Botoșani pentru Viitor” funcționează un birou de informare, unde solicitanții pot fi asistați, în mod gratuit, în clarificarea unor aspecte legate de completarea și pregătirea fișelor de proiect

**Manager Asociația GAL Botoșani pentru Viitor,
Cătălina LUPAȘCU**



Asociația Grup de Acțiune Locală „Botosani pentru Viitor”

Str. Postei nr. 9, Incubatorul de Afaceri cam 214

Telefon: 0755015995

Mail: galbotosani@gmail.com